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To €§eTaoTIKO BOKiMIO atroTeAgiTal ard 6 oeAideg.

MEPOZ A’ (povédec 10)

Na atravTiioeTe Kal OTIG 4 EpWTAOEIG.

Kafe epwTtnon BabuoAoyeital 2,5 Hovadeg.

1. a) M61e pia euBuypappn Kivnon ovouadeTal ouaAn;

(W-1)

B) Na kaBopioeig 1o €id0o¢ TNG euBUYPAUNNG Kivnong TTOU TTAPIOTAVEI KABEvVa

ato Ta TTaPaKATW dlaypduuaTa: (M.1,5)
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2. a) Tr ovopdgoue Trieon kai Toia n Bacikh povada YETPNONG TG 0TO dIEBVEG

ouoTnua povadwy (S.1);

(p-1,5)
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(p.1)
Me 1To10 £0pa TTPETTEI va TOTTOOETNBOEI TTAVW OTO XI0VI, WOTE AUTO va PuBIoTEi
I. Ooo yiveTal TTEPICCOTEPO KAl YIATI;
[I. Ooo yiveral AiydTepo Kai yiari;
a) Ti ovopaloupe adpAaveia TWV CWHATWY; (M.1)

B) ‘Evag pabnTAg ToroBEéTnoe TTavw o€ £va TTOTHPI Eva XapToVI
Kal TTAvw o€ auTto éva VOUIoPA. ZTNV apxn TPARNEE OIYA- OIYA  wepwopa 4
TO XapPTOVI Kal HETA eTTavEAARE TO TrEipapa aAAG o pabnTng — @
TPARNEE ATTOTOUA TO XAPTOVI . 3

Na e€nynoete 11 Ba cupBei oTIC SUO TTEPITITWOEIG, KAVOVTAG
avagopd otoug vopoug Tou NeuTwva. (p.1,5)

a) Tr ovopdaloupe udpoaTartikr| TTieon Kal TToU OQEiAeTal; (p.1,5)

B) Na egnynoete yiati Ta @pdyuara KTti¢ovral o TAATIG 0T BAon Toug,
TTapd OTAV KOPUPI| TOUG. (M.2)




MEPO2X B” (povadeg 18)

Na atravrioeTe uyévo oTig 3 a1ro TIG 4 EPWTAOEIG.
Kafe epwTtnon BabpoAoyeital e 6 povadeg.

1. a) Na ypawete dUo dIaPopEG PETALU BAPOUG Kal HACAG EVOG CWHPATOG. (M. 3)

B) 210 oXAUa N OI1dEpEvia oPaipa X BpioKeTal
O€ I00PPOTTiA, YE TO VAPA VA OTTOKAIVEI ATTO
TNV KATAKOPUQO.
To Bdapog B TG o@aipag £xel uéTpo 4N.To PETpo TNG
duvaung F eivail 3N.
Na uttoAoyioeTe TNV TGon S TOU VIAUATOC. (M- 3)

2. a) Na dlaTutTwoEeTe TO agiwpa dpdaong- avTidpaong. (M. 2)

B) ‘Eva peydAo @opTnyd Kal éva PIKPO eTTIRATIKO
QAUTOKIVNTO CUYKPOUOVTAl METWTTIKA.

|. Z& Tmoio amd Ta dUo oxnuarta Ba acknBei
MEYOAUTEPN dUvVaPN Kal YIATi; (M. 2)

II. Tolo atmd Ta dUo oxnuaTa Ba aTToKTHOEl TN HEYAAUTEPN ETTITAXUVON;
AikaloAoyioTE TNV ATTAVTNON 0OG. (M. 2)




270 oWHa X péadag m = 2kg TTOU APXIKA NPEUEI, aOKOUVTAI TEOTEPIG DUVAUEIG
F1, F2, F3 Kal F4 OTTWG @aiveTal 0TO TTI0 KATW OXAMA.
Fs=2N F1=6N

F,=4N )3 | > s> F>=8N

a) Na Bpeite TN cuvioTapévn TwY OUVANEWY TTOU AOKOUVTAI OTO CWHA.
(MéTpoO, B1EUBUVON, POopPAq). (M.2)

B) Na Bpeite Tpog TTOI0 KOTEUBUVON Ba KIVNBEI TO CWHA KAl PUE TTOON ETTITAXUVOT).
(p-2)

y) Na utroAoyioeTe TNV TAXUTNTA KAl TN METATOTTION TOU, O€ XPOVO 3S aTTd TNV
apxn TNG Kivhong Tou. (M.2)

a) Ta Tpia doxeia TTou eIkovidovTal OTO OXNUa TTEPIEXOUV VEPO. To UWOGS TNG
eAeUBePNG emIPAvEIAg TOU vEPOU aTTO TOV TTUBUEVA TwV doxeiwy gival h=0,2 m.
Aiverai dvgpog:l()OOKg/ms, g=10m/s?.

A B =

Na CUYKPIVETE TIG UOPOCTATIKEG TTIECEIS OTOUG TTUBUEVES TWV DOXEIWV. (M. 3)

B) Na e€nynoete yiaTi o1 de€apeVES TTOU TPOPOBOTOUV HE
VEPO €va XwpI0 BpiokovTal o€ UYwua. (M- 3)




MEPOZ I’
Na atravrioete yévo otn 1 amé Tig 2 EPpWTAOEIG.
Kafe epwTtnon BabpoAoyeital pe 12 povadeg.

1. Ta éva autokivnTo TTOU KIVEITAl O€ euBEia AswPOpPOo divovTal oI TIUEG TNG TaXUTNTAG
Kal Tou XpOvou.
a) Na oxedidaoeTe 10 dIAypPAPPA TAXUTNTAG-XPOVOU o€ BaBuoAoynuévoug AEoveg. (M.2)
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B) Na treprypdyete 10 €id0OC TNG Kivnong TTOU AvTIOTOIXEI 0€ KABE TUAUQ TOU

dlaypAuuaTog TaxuTnTag —XPOVOoU. (M-3)
l. 0-10s:
Il. 10-25s:
. 25-30s:
y) Na Bpeite TRV EMITAXUVON OTA AVTIOTOIXA XPOVIKA dIOCTAUATA. (M-3)
l. 0-10s:
Il. 10-25s:
. 25-30s:
0) Na Bpeite TN YETATOTTION TOU CWHPATOG OTA 25 TTPWTA SEUTEPOAETTTA TG KivNONG TOU.
(n.2)
€) Na ypdwete dU0 dl1aPopES PETALU TG ATTOOTACNG KAl TNG METATOTTIONG. (M.2)




a) Na OIaTuTTWOETE TNV apxr Tou ApXINNon. (M.3)

B) ZTePEd CWHA KPEPETAI ATTO TO AYKIOTPI OUVANOUETPOU.
H €évdeign Tou duvaudpuetpou eival 10N. 21n cuvéxeia
TO oWHa BubBideTal OAOKANPO OTO OXEIO TTOU TTEPIEXEI
vEPO OTTOTE N €vOEIEN TOU BUVANOUETPOU gival BN.

To vepd TTOU eKTOTTICETAI GUAAEYETAI OTOV OYKOUETPIKO

OowAnRva.

(Aiveron: g=10m/s?, dyepos=1000Kg/m?)
P

i. Méon avwon &éxeTal To cwua M;

(p-1)
ii.Méoo ival To BAPOG TOU VEPOU TTOU EKTOTTIOTNKE; (u.1)
iii.Noo0¢ gival 0 GyKog TOU CWHATOG; (M.2)
Iv.YTTOAOYIOTE TNV TTUKVOTNTA TOU CWHPOTOG. (M.2)

y) E€nynoTe TTwg Ta uTTORPUXIa UTTOPOUV VA AVEPYXOVTAI ] VA KATEPXOVTAI OTN
BaAacoa. Na ypdweTe T ouvBrKn TTou Io0XUElI 0TNV KABE TTEPITITWON. (M.3)

KAAH ETITYXIA

Eionyntéc: H AieuBuvtpia

A. MNMatraiwdvvou:

AvdpoUuAa Anuntpiou

K. ATTooToAidou:



